

COOKIE SZABÁLYZAT

1. AZ ADATKEZELŐ ÉS ELÉRHETŐSÉGEI

- Az adatkezelő neve: Weekendcenter Kft.
- Az adatkezelő székhelye: 8330. Dunaharaszti, Bánki Donát u. 8
- Az adatkezelő telefonszáma: +36704500855
- Adószáma: 25117598-2-13
- E-mail cím: info@weekendcenter.hu

2. MIK AZOK A COOKIE-K?

A cookie-k (süti) rövid szöveges fájlok, melyek a végfelhasználó berendezésében tárolódnak és melyeket internetezés közben használ a felhasználó. Segítenek az adott berendezés beazonosításában és egyéni információk alapján lehetővé teszik a weboldalak megfelelő megjelenítését, testre szabását. Egy cookie általában tartalmazza a webhely nevét, ahonnan a cookie származik, információt az élettartamáról és egy egyedi számot.

3. MIÉRT HASZNÁLUNK COOKIE-T?

A cookie-k olyan információkat tartalmaznak, melyek segítik a weboldalak tartalmának a felhasználó igényei szerinti módosítását és a weboldal felhasználásának optimalizációját. A cookie-t anonim (tehát a felhasználó személyes azonosítása nélküli), összesített statisztikák készítésére is használjuk, melyek segítenek megérteni, hogyan használja a felhasználó a weboldalunkat és ezáltal javítani tudunk a tartalmán, illetve struktúráján.

4. MILYEN TÍPUSÚ COOKIE-T HASZNÁLUNK?

Általában kétféle cookie-t használhatunk – munkamenet cookie-t és állandó cookie-t. A munkamenet cookie-k ideiglenesek és a felhasználó berendezésében maradnak mindaddig, amíg a felhasználó el nem hagyja a weboldalt, illetve amíg ki nem kapcsolja a böngészőt. Az állandó cookie-k a weboldal által beállított időtartamig érvényesek, illetve addig, amíg a felhasználó manuálisan ki nem törli őket. A weboldal üzemeltetők partnerei által használt cookiek, különösen a weboldal felhasználók által használt cookie-k, saját adatvédelmi és biztonsági beállítások alá esnek.

A COOKIE-K A KÖVETKEZŐ KATEGÓRIÁKBA SOROLHATÓK:

Kategória	Típus	Leírás
Szolgáltatások teljesítése alapján	Szükséges	Alapvetőek a weboldal működéséhez.
	Funkcionalitás	Javítják a weboldal funkcióit, de nélkülük is működik.
	Célzott	Támogatják a reklámokat és az üzleti modelleket.
Időtartam szerint	Munkamenet cookie-k	A böngészés idejére tárolódnak.
	Állandó cookie-k	Meghatározott ideig maradnak az eszközön
Származás alapján	Saját cookie-k	A meglátogatott weboldal helyezi el.
	Idegen cookie-k	Harmadik felek helyezik el.

Cél szerint	Konfiguráció	Beállításokat tárolnak.
	Biztonság	Hitelesítést és teljesítményt javítanak.
	Hitelesítés	Bejelentkezési adatokat gyűjtenek.
	Munkamenet állapota	A használatot figyelik és javítják.
	Reklámok	Személyre szabott hirdetések megjelenítése.
	Lokalizáció	Helyhez kötött információk.
	Elemzés	Felhasználói szokások elemzése.
Felhasználói jogok szempontjából	Ártalmatlan	A működéshez és biztonsághoz szükségesek, nem figyelnek meg.
	Ártalmas	Megfigyelést végeznek, de nem azonosítják a felhasználót.

Szolgáltatások teljesítése alapján Szükséges Alapvetőek a weboldal működéséhez. Funkcionalitás Javítják a weboldal funkcióit, de nélkülük is működik. Célzott Támogatják a reklámokat és az üzleti modelleket. Időtartam szerint Munkamenet cookie-k A böngészés idejére tárolódnak. Állandó cookie-k Meghatározott ideig maradnak az eszközön. Származás alapján Saját cookie-k A meglátogatott weboldal helyezi el. Idegen cookie-k Harmadik felek helyezik el. Cél szerint Konfiguráció Beállításokat tárolnak. Biztonság Hitelesítést és teljesítményt javítanak. Hitelesítés Bejelentkezési adatokat gyűjtenek. Munkamenet állapota A használatot figyelik és javítják. Reklámok Személyre szabott hirdetések megjelenítése. Lokalizáció Helyhez kötött információk. Elemzés Felhasználói szokások elemzése. Felhasználói jogok szempontjából Ártalmatlan A működéshez és biztonsághoz szükségesek, nem figyelnek meg. Ártalmas Megfigyelést végeznek, de nem azonosítják a felhasználót.

5. A WEBOLDAL AZ ALÁBBI COOKIE-KAT HASZNÁLJA:

SZÜKSÉGES

Ezek nélkülözhetetlenek az adott weboldalon történő navigáláshoz, a weboldal kulcsfontosságú funkcióinak működéséhez és a védett tartalmak eléréséhez. Ezek a süti nem gyűjtenek olyan információkat, melyeket marketing célból fel lehetne használni, vagy amelyek emlékeznének arra, milyen más weboldalakon járt a látogató. A honlap bezárása után ezek a süti automatikusan törlődnek és a munkamenet lezárásra kerül. Ha nem fogadja el a látogató ezeket a süti, akkor a honlap, illetve annak egyes részei nem, vagy hibásan jelenhetnek meg, lehetetlenné téve a honlap használatát, űrlapok kitöltését. Ezek a süti jogszerűen alkalmazhatóak az érintett hozzájárulásának hiányában is. Tárolás időtartama: csak a munkamenet időtartamára.

FUNKCIONÁLIS

A funkcionális sütik segítenek bizonyos funkciók végrehajtásában, mint például a weboldal tartalmának megosztása a közösségi médiaplatformokon, visszajelzések gyűjtése, és egyéb harmadik fél által biztosított funkciók. Ha a felhasználó nem járul hozzá a funkcionális sütik kezeléséhez, lehetséges, hogy a weboldal egyes részei nem megfelelően fognak megjelenni. Tárolás időtartama: csak a munkamenet időtartamára. A pontos süti-lista és a tárolás időtartama a Személyre Szabás funkciónál, a FUNKCIONÁLIS süti box lenyitásával mindig megtekinthető és megismerhető.

SATISZTIKAI

Ezek a sütik a honlapok teljesítményéhez, fejlesztéséhez, a felhasználói élmény javításához kapcsolódnak, és lehetővé teszik, hogy az adott honlap üzemeltetője azzal kapcsolatosan gyűjtsön adatokat, hogy a felhasználók miként használják az adott honlapot. Ezek a sütik sem azonosítják a látogatókat, az általuk gyűjtött információk arra vonatkoznak, hogy például a látogató az oldal mely részére kattintott, hány honlapot vagy oldalt keresett fel, milyen hosszú volt az egyes munkamenetek megtekintési ideje, milyen esetleges hibaüzenetek érkeztek stb. A statisztikai célú sütik között is megkülönböztetünk állandó és munkamenet sütiket, aszerint, hogy mennyi ideig tárolódnak azok a látogató böngészőjében, illetve eszközén. A statisztikai célú sütik a felhasználó eszközein egy adott honlap böngészése során kerülnek elhelyezésre, azokat a böngésző beállításoknál utólag lehetséges törölni. Tárolás időtartama: Legtöbbször 3 hónap és 1 év 1 hónap 4 nap közötti időtartam. A pontos süti-lista és a tárolás időtartama a Személyre Szabás funkciónál, a STATISZTIKAI süti box lenyitásával mindig megtekinthető és megismerhető.

KÉNYELMI

A preferenciális sütik használatával olyan információkat tudunk megjegyezni, amelyek megváltoztatják a weboldal magatartását, illetve kinézetét, erre példa lehet az Ön által előnyben részesített nyelv vagy a régió, amelyben tartózkodik. Tárolás időtartama: Legtöbbször 15 perc és 1 év 1 hónap 4 nap közötti időtartam. A pontos süti-lista és a tárolás időtartama a Személyre Szabás funkciónál, a STATISZTIKAI süti box lenyitásával mindig megtekinthető és megismerhető.

MARKETING

A marketingsütiket a látogatók weboldal-tevékenységének nyomon követésére használjuk. A cél az, hogy releváns hirdetéseket tegyünk közzé az egyéni felhasználók számára, valamint aktivitásra buzdítsuk őket, ez pedig még értékesebbé teszi weboldalunkat a tartalmakat közzétevő és a harmadik fél hirdetők számára. Tárolás időtartama: Legtöbbször 15 perc és 1 év 1 hónap 4 nap közötti időtartam. A pontos süti-lista és a tárolás időtartama a Személyre Szabás funkciónál, a STATISZTIKAI süti box lenyitásával mindig megtekinthető és megismerhető.

6. A COOKIE-K LETILTÁSA ILLETVE TÖRLÉSE

A legtöbb internet böngésző kezdetben arra van beállítva, hogy elfogadja a cookie-kat. Ezeket a beállításokat változtatni lehet úgy, hogy letiltja a cookie-t illetve figyelmeztetést

kérhet, amikor cookiekat állítanak be a berendezésén. Részletes információt a cookie-k beállításáról és módosításáról a böngésző információkban találhat. A cookie-k letiltása, illetve törlése befolyásolhatja a weboldal egyes funkcióinak működését. Az érintettek lehetőségük van a cookie-kat törölni a böngészők Eszközök/Beállítások menüjében általában az Adatvédelem menüpont beállításai alatt.

7. HOZZÁJÁRULÁS A COOKIE-K HASZNÁLATÁHOZ

Az úgynevezett „jelszóval védett munkamenethez használt cookie”, „bevásárlókosárhoz szükséges cookie-k” és „biztonsági cookie-k” használatához nem szükséges előzetes hozzájárulást kérni az érintettektől. Az érintettől hozzájárulás nem szükséges, amennyiben a cookie-k használatának kizárólagos célja az elektronikus hírközlő hálózaton keresztül történő közlés továbbítás vagy arra az előfizető vagy felhasználó által kifejezetten kért, az információs társadalommal összefüggő szolgáltatás nyújtásához a szolgáltatónak feltétlenül szüksége van. Célzott reklámokért felelős cookie: A remarketing egy olyan funkció, amelynek segítségével a webáruház/weboldal azoknak a felhasználóknak, akik korábban már felkeresték webhelyet, releváns hirdetéseket jelenítsen meg. Felhasználóknak ebben az esetben hozzájárulást kell tenniük.

8. ADATVÉDELEM

A weboldal adatkezelési tájékoztatója elérhető a következő oldalon:

<https://www.weekendcenter.hu/adatkezelesi-tajekoztato/>